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Results are based on telephone interviews with a random sample of – 2,806 -- national adults, aged 18+, living in 

all 50 states and the District of Columbia, conducted May 1-13, 2018.   

 

For results based on the total sample of national adults, the margin of error is ±3 percentage points at the 95% 

confidence level. 

 

For results based on the sample of – 704 – Twitter account holders, the margin of error is ±5 percentage points 

at the 95% confidence level. 

 

For results based on the sample of – 210 
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1.  Next we have a question about President Trump’s use of the social media platform Twitter for posting 

messages, also known as tweets. Thinking about the tweets themselves and discussion of his tweets in the 

news, how much do you see, read or hear about Donald Trump’s “tweets” -- a lot, a fair amount, not much or 

nothing at all? 
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